A.S.E (Associazione Sportiva Ecodinamica)

CURRICULUM DELL'A.S.E. ASSOCIAZIONE SPORTIVA ECODINAMICA
A.S.E. ASSOCIAZIONE SPORTIVA ECODINAMICA è un'associazione sportiva legalmente costituita dal 2004, è membro del Direttivo della F.I.S.S.S. (Federazione Italiana Survival Sportivo e Sperimentale) e tra i fondatori di A.N.C.O.R.A. – Associazione nazionale Comuni Outdoor e Recupero Ambientale di cui detiene la Presidenza. E’ iscritta all’Albo delle Associazioni presso il Comune di Torino.
L'Associazione opera nell'ambito delle discipline sportive di carattere ecodinamico e outdoor orientate alla fitness e alla formazione psicofisica, con particolare attenzione ai temi dell’educazione ambientale. 

E' sua specifica finalità collaborare con Enti pubblici e privati che intendano perseguire progetti ed esperienze cognitive nei settori descritti.

- Dal 2004 opera presso il primo Campo Sperimentale di Ecologia Umana e discipline outdoor a Torino ("SALGARI CAMPUS"),divulga presso le scuole le diverse tematiche, elabora i piani ludico-didattici, forma gli animatori, sperimenta le attrezzature necessarie, ospita stages e anima le attività per adulti. Il centro oggi vanta circa 30.000 presenze annue.
- Ha contribuito a Torino alla gestione della Mostra scientifica Regionale “EXPERIMENTA 2004” dedicata al “SopraVVivere”. Ha proseguito la collaborazione anche nelle edizioni 2005 e 2006 della mostra stessa.
- Dal 2004 al 2015 ha collaborato alla realizzazione di numerosi progetti rivolti alle scuole e ai cittadini sostenuti dalla Citta’ di Torino (in particolare la Circoscrizione 7), dalla Provincia di Torino e dalla Regione Piemonte nei settori GIOVANI, SERVIZI SOCIALI, SPORT, ISTRUZIONE E CULTURA.

- Dal 2008 al 2015 ha collaborato alla gestione della manifestazione di sport outdoor “TORINO ECODINAMICA” presso il centro Salgari Campus, rivolta a sportivi, scuole, famiglie e centri estivi, con il patrocinio dalla CITTA’ DI TORINO.
- Nel 2013 ha realizzato gli impianti ecodinamici presso il Parco “I Pini di Aquilino” di Cornaredo (MI) in cui opera con l’ASD I Pini di Aquilino per attività ludico sportive e cognitive outdoor.

- Nel 2016 ha realizzato gli impianti ecodinamici presso il Rifugio Bosco dei Faggi di Castelletto Uzzone (CN), dove sviluppa progetti sui temi dello sport in ambiente naturale in collaborazione con l’ASD Monferrato Outdoor e la Coop. CSPS di Asti.
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